

沙滩自行车首次亮相 轮子比普通车粗三圈

昨天,2013年亚洲自行车展在南京国际博览中心开幕,各式自行车让人看花了眼:环法冠军自行车售价15.8万,价格不菲;欧洲电动助力车,时髦又好骑;最惹人瞩目的是,一种大粗轮子的沙滩自行车首次在国内展上亮相,轮子比普通自行车粗三倍。

现代快报记者 赵丹丹



粗轮子的沙滩自行车 本组摄影 现代快报记者 李雨泽

沙滩自行车 雪地沙漠都能骑

价格:2万元

此次自行车展上设立了展中展,一些国内外高端、先进、奢华自行车齐齐亮相。其中一款自行车格外惹人注目。这种车周身黑色,和普通自行车没什么区别,不过车轮粗大,比普通自行车要粗上三圈。“这种自行车叫沙滩自行车,不过它不仅可以在沙滩上骑,还可以在雪地、沙漠、山地等各种特殊路段骑行。”工作人员介绍,它的功能如此强大,主要靠它独特的车轮,直径有26厘米,宽有六七厘米的样子,骑上它,哪都能去,充满乐趣。

不过这种自行车价格也挺高,要2万人民币左右。工作人员表示,这也是沙滩自行车首次在国内展出,让不少自行车爱好者开了眼界。

欧洲电动车 不踩踏板它不走

价格:5万元

在国内,电动车已经成为了不少市民的代步工具,那么欧洲的电动助力车啥样?昨天,大家就一睹究竟。比起国内的电动助力车,这辆车样式很像山地车,非常时尚。原理一样,在车上也携带一块小电瓶。

展会的工作人员介绍,和国内电动车不同的是,国内助力车靠电动,不用骑行。这车不踩脚踏板就不前行,要靠踩动来发动电能,起到了锻炼身体的作用,由于有电力助动,骑起来不费劲。“这种在欧洲受到很多老年朋友的欢迎,他们不用使很大的劲,同时又可以健身,一举两得。”相关人员表示,但由于价格较高,一辆车大概人民币5万元,所以国内的量不是很多。

环法冠军车 价格赶上汽车

价格:15.8万元

除了一些新奇的自行车,不少自行车还很奢华。这不,一辆环法冠军自行车,价格赶上了一辆汽车,要15.8万元。工作人员说,之所以贵,是因为它的材质,车架采取不对称设计,也可以说是为个人专门定制的。由于材料好,时速可以达到80公里,赶上汽车的速度了,而且不会出现不稳定状态。此外,展会现场,还展出了一些带有背箱的旅行自行车,只有9.8公斤重的折叠车,让自行车运动爱好者大饱眼福。

据悉,自行车展一直持续到13号结束,12、13号对普通观众开放,市民可购票入场参观,票价20元。



小巧方便的折叠自行车



这辆车市场价格为158000元



欧洲很流行的电瓶助力车

自行车展结束后,这里还有精彩展览

登月机器人、坦克机器人、爬壁机器人都将亮相 下周来看“机器人总动员”

快报讯(记者 鹿伟)会跳舞、能踢球,还能上天入地干危险的活儿,这样的机器人你见过吗?昨天,现代快报记者从2013年中国(南京)国际金属加工展览会新闻发布会上获悉,今年的展会将于10月14日—16日在南京国际博览中心举办。其中的一大亮点是,20多种功能各异的机器人将集体亮相,一展绝活儿。市民可免费参观。

这次来逛南京国际金属加工展,工业机器人展区一定不能错过。据介绍,瑞士史陶比尔、南京埃斯顿、鹏力等企业将携带各自的新型工业机器人参展。此外,南京的多所高校也将带着各自的机器人成果来切磋。如南京理工大学将展出新推出的智能工业机

器人、履带式坦克机器人、爬壁机器人和无人驾驶汽车,并在展会现场作精彩演示。

南京市经信委装备工业处处长陶波介绍说,展出的大多都是技术先进的工业机器人,比如爬壁机器人,其技术目前在国内是唯一的,主要用于大型桥梁的建设和检测,“在一些危险地带,人工上去不安全,也麻烦,而使用这种机器人就很方便。”此外,登月机器人、会跳舞的机器人、能踢球的机器人也将同时亮相。

据了解,南京目前涉及机器人产业研制企业102家,13所高校在研究机器人。南京的目标是,2016年,成为国内机器人产业的新兴基地之一,年销售规模达到350亿元。

连日高温催开莫愁湖荷花

快报讯(通讯员 李军 记者 朱蓓)眼下已是金秋十月,按照往年,荷花已经逐渐凋残。然而今年,国庆的高温延迟了花期,莫愁湖的一些荷花突然打了花苞,现在已纷纷绽放。

最近几天,莫愁湖胜棋楼北区的大湖里,20缸荷花有的开着,有的打着花苞,抢了菊花的风头。

园林师傅介绍,国庆后,这些荷花突然打了花苞,在本周盛放,实在很意外。“这要得益于国庆期间的高温,不仅让大湖出现花苞,大棚里的荷花也纷纷盛放。”



莫愁湖的荷花 通讯员供图

中专校买了龙舟 还开选修课



“玄武中专”号龙舟昨天第一次下水 现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(通讯员 段标 记者 黄艳)昨天下午,玄武湖中,22名小伙子划着龙舟,敲着大鼓驶向远处。这些小伙子都来自南京市玄武中专,是学校“天龙之队”男子龙舟队的队员。他们划的龙舟,是刚刚由学校出资五万元专

门购买的,今后他们训练、比赛就可以用上自己的专用龙舟了。

南京市玄武中专目前已被南京市龙舟协会授予“南京市龙舟传统学校”,划龙舟进入玄武中专的选修课课表。昨天,是学校第三届“龙舟节”。

好朋友结伴回中学母校看恩师

快报讯(通讯员 王艳飞 记者 黄艳)“老师谢谢您!”昨天,南京市第九初级中学的校园里上演感人一幕:今年刚考上南京大学

的九中毕业生孙若昀、汪琳玥回到母校看望老师,并给初高中的四位班主任老师献上了鲜花。

原来,孙若昀、汪琳玥是从小一起长大的好朋友,她们初中和高中,分别在九中初中部和高中

部求学。今年高考,孙若昀、汪琳玥分别取得了理科总分389分(玄武区理科第一)、文科总分365分的好成绩。两人在大学报到后,经过了开学的忙碌和军训,立即想到要回到母校看望老师。在九初的校园里,两位优秀学子和初中班主任张宁波、唐锦红老师,高中班主任王水明、赵小芳老师一起聊天,仿佛回到中学时光。

高淳“国际慢城”系列旅游节庆 入选首届“长三角最具影响力会展节庆品牌”

快报讯(记者 高国)昨天,由东方日报社独家承办的第七届长三角投资发展论坛会展节庆产业创新峰会暨首届“长三角最具影响力会展节庆品牌”评选颁奖典礼在上海举行,高淳“国际慢城”系列旅游节庆活动、连云港东海国际水晶节等入选。

长三角地区作为会展节庆产业生长条件最好、成长最快、同时也是竞争最激烈的区域,与会城市领导、专家学者、节庆品牌项目代表研讨长三角会展节庆产业的走势和创新等课题,剖析优秀节庆产业品牌成长特色和路径,以利于产业良性发展。

中国医学科学院 www.pumcdern.net

皮肤病医院

诊疗科目: 整形外科 医疗美容

(苏)医广【2013】第05-20-105号

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号